

ప్రజల సేవలను మూలంగా నబ రిజిస్టర్ ఆఫీసులో రిజిస్ట్రేషన్ కాగానే రెండు రోజుల్లో దాక్యుమెంట్లను స్వానింగ్ చేస్తుండగా, ఈ 21 మందలాల్లో మాత్రం రిజిస్ట్రేషన్తో పాటు దాక్యుమెంట్లను స్వానింగ్ చేయడంలో తహసీల్దార్లు నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నారన్న ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇప్పటివరకు 21 మందలాల్లో 19.05.2018 నుంచి 25.8.2020 వరకు తహసీల్దార్ కార్యాలయాల్లో జరిగిన రిజిస్ట్రేషన్ల వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి..

గొంగు గనిలో పేలుడు

శ్రీరాంపూర్ జిల్లా, శ్రీరాంపూర్ పరియార్ బొగ్గు గనిలో బుధవారం సం హోల్స్ వేసి డిటానేట్లు ముందు పేలుడు సంభవించింది. గాయపడిన ఐదుగురు కార్మికులను రామకృష్ణాపూర్ ఏరియా ఆస్పత్రికి తరలిస్తుండగా ఓ కార్మికుడు రక్తం లింగయ్య(54) మృతి చెందారు. క్షతగాత్రులను టీబీజీకేఎస్ ఏసుగు కమిటీ ప్రతినిధి పరామర్శించారు.



గణ/ మంచుర్యాల ప్రతినిధి: డిల్లీ, శ్రీరాంపూర్ పరియార్ బొగ్గు గనిలో బుధవారం సం హోల్స్ వేసి డిటానేట్లు ముందు పేలుడు సంభవించి ప్రమాదంలో బొగ్గు గని లి బక కార్మికుడు మృతి యలుగురు తీవ్రంగా గాయప క్ కట్టర్లు గాడి శివయ్య, గయ్య, పల్లె రాజయ్య, బదలి హెచ్ సుమన్ కుమార్ గాయపడ్డారు. బుధవారం

సెకండ్ షిఫ్ట్లో సాయంత్రం 6.00 గంటల సమయంలో శ్రీరాంపూర్ పరియార్ ఆర్టీ 5బీ గనిలో 4 సీమ్ 2డిమ్ 36 1/2 లెవెల్లో బ్లాస్టింగ్ కోసం హోల్స్ వేసి డెటానేట్లు అమర్చే క్రమంలో పేలుడు సంభవించింది. గాయపడిన ఐదుగురు కార్మికులను రామకృష్ణాపూర్ ఏరియా ఆస్పత్రికి తరలిస్తుండగా ఓ కార్మికుడు రక్తం లింగయ్య(54) మృతి చెందారు. క్షతగాత్రులను టీబీజీకేఎస్ ఏసుగు కమిటీ ప్రతినిధి పరామర్శించారు.

మెరుగైన వైద్యం అందించాలి : కవిత

శ్రీరాంపూర్ ఆర్కె 5 బొగ్గుగనిలో జరిగిన ప్రమాదం అత్యంత బాధాకరమని మాజీ ఎంపీ కల్వకుంట్ల కవిత విచారం వ్యక్తం చేశారు. క్షతగాత్రులకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని సింగరేణి యాజమాన్యాన్ని కవిత కోరారు. కార్మిక సౌకర్యాలను త్వరగా కోలుకోవాలని కవిత ఆకాంక్షించారు. శ్రీరాంపూర్ ఆర్కె5లో బ్లాస్టింగ్ కోసం విధులు నిర్వహిస్తుండగా మినిఫైర్ కాపడంతో ప్రమాదం జరిగింది. ఈ ప్రమాదంలో గాడి శివయ్య, పల్లె రాజయ్య, చిలుక సుమన్ కు గాయాలయ్యాయని సమాచారం అందటంతో కవిత విచారం వ్యక్తం చేశారు. తక్షణ వైద్యసేవలు అందించాలని సింగరేణి శ్రీయాజమాన్యాన్ని కోరారు.

లో కొత్తగా 6 ఆన్లైన్ సేవలు ప్రారంభం

శాఖ మంత్రి వ్వడ వెల్లడి

లంగాణ/హైదరాబాద్ : కార్యాలయాలకు వెళ్లకుండా వే ఆన్లైన్లో సేవలు పొందా మరో 6 రకాల సేవలను లోకి తీసుకొచ్చినట్లు రవాంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్. ఇంట్లోనుంచే కంప్యూటర్, డ్వారా కావల్సిన సేవల రాస్తు చేసుకునే సౌకర్యాన్ని ల్ల వెల్లడించారు. డ్రైవింగ్ నరుద్దరణ, డ్రైవింగ్ లైసెనామా మార్పు, ప్రమాదకర డెమోంచడం, గడువు ముగి లైసెన్స్ స్వానంలో కొత్త స్వ, వాహన తరగిని చేర్చ

డానికి అభ్యాస లైసెన్స్, గడువు ముగిసిన డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ కోసం లెర్నర్ లైసెన్స్ జారీ వంటి 6 ఆన్లైన్ సేవలు కొత్తగా అందుబాటులోకి వచ్చినట్లు మంత్రి పేర్కొన్నారు. గత జూన్ 24న దూప్లికేట్ ఎల్ఎల్ఆర్(లెర్నర్ లైసెన్స్), దూప్లికేట్ లైసెన్స్, బ్యాడ్జి, స్టాట్ కార్డ్ (పాత లైసెన్స్ ఇచ్చి కొత్తది తీసుకోవడం), లైసెన్స్ హిస్టరీ షీట్ సేవలు అందుబాటులోకి తెచ్చినట్లు ఆయన గుర్తు చేశారు. కొత్తగా అందుబాటులోకి వచ్చిన ఈ సేవలతో ఆర్టీ ఆఫీసుల్లో పనుల కోసం ఏజెంట్లను ఆశ్రయించాల్సిన అవసరం ఉండదని మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ స్పష్టం చేశారు. మధ్యవర్తుల ప్రమేయం, గంటల తరబడి క్యూలో నిలబడాల్సిన అవసరం లేకుండా నేరుగా ఆన్లైన్లోనే ఎంపిక చేసిన సేవలను పొందేలా తగిన చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు వివరించారు.

సెల్ కు 77 శాతం హాజరు

లంగాణ/హైదరాబాద్ : రాష్ట్రం క్ డిపామా కోర్టులో ప్రవే

లో 34,479 మంది బాలురు, 22,335 మంది బాలికలు పరీక్షకు హాజర

గంల పరకుంబింది దాక్యుమెంట్లను మరియు నిబంధనలను ఇ-ప్రొక్యూరింగ్లో వెబ్ సైట్ <https://tender.telangana.gov.in> నుండి డౌన్లోడ్ చేసుకోవచ్చును.
సం/- చర్యవేత్తక ఇంజనీర్-1 (FAC), HMDA
DIPR RO No.4510-PP/CL/Am/1/2020-21, Dt. 02.09.2020

B2B సాఫ్ట్వేర్ టెక్నాలజీస్ లిమిటెడ్
 రిజిస్టర్డ్ ఆఫీస్ : 3వ & 4వ లంకమ్మ ఎనిలర్ టవర్స్, 6-3-1112, వెస్ట్ బ్లడ్ పోలీస్ స్టేషన్, సోమజిగూడ సర్కిల్ దగ్గర, బేగంపేట్, హైదరాబాద్-500016.
 ఫోన్ : 040-23372522, 23375926, ఫ్యాక్స్ : 040-233223285
 Email Id : investorservice@b2bsofttech.com, Website : www.b2bsofttech.com
 CIN: L72200TG1994PLC018351

ప్రకటన
 కంపెనీ యొక్క ఇరవై ఆరవ వార్షిక సాధారణ సమావేశము ("AGM") 26 సెప్టెంబర్, 2020 అనగా శనివారం ఉా 10.00 గంల (IST)కు నిర్వహించబడుతుంది నోటీసు ద్వారా తెలియజేయబడుతుంది.

కోవిడ్-19 విపత్తు కారణంగా మరియు సామాజిక దూరం నిబంధనలను పరిశీలిస్తూ సర్దుబాట్ల తేది: ఏప్రిల్ 8, 2020, ఏప్రిల్ 13, 2020 మరియు మే 5, 2020 ("MCA సర్దుబాట్లు") ప్రకారం కార్పొరేట్ వ్యవహారాల ("MCA") మంత్రిత్వ శాఖ వారు జారీచేసిన నిబంధనల ప్రకారం కంపెనీల చట్టం, 2013 (ఇకముందు చట్టం), MCA సర్దుబాట్ల మరియు SEBI (రిస్కింగ్ ఆఫ్ బిజినెస్స్ & డిస్కలజర్ రిక్విరెమెంట్స్) రెగ్యులేషన్స్, 2015 ("SEBI రెగ్యులేషన్స్")లోని నిబంధనలను అనుసరిస్తూ పీడియో కాన్ఫరెన్స్ (VC) / ఇతర ఆడియో పీడియో విధానాలు (OAVM) ద్వారా కంపెనీ యొక్క వార్షిక సాధారణ సమావేశం నిర్వహించుటకు అనుమతించబడింది. AGM ("నోటీసు") సమావేశ ప్రకటనలో పేర్కొన్న విధానాలు వ్యాపార లావాదేవీలు చేయడానికి VC / OAVM ద్వారా AGM నిర్వహించుటకు అనుమతించినారు. ఆర్థిక సంవత్సరం 2019-20 ("వార్షిక నివేదిక") కొరకు వార్షిక నివేదికతో పాటు AGM సమావేశం కొరకు నోటీసు ప్రకటన డిపాజిట్ పోలిసింగ్ ("DPs") / కంపెనీ / రిజిస్ట్రార్ మరియు ట్రాన్స్ఫర్ ఏజెంట్ అనగా CIL సెక్యూరిటీస్ లిమిటెడ్ ("RTA") వద్ద నమోదైన ఇ-మెయిల్ చిరునామా కలిగిన సభ్యులకు ఎలక్ట్రానిక్ విధానం ద్వారా మాత్రమే పంపబడుతుంది. నోటీసు మరియు వార్షిక నివేదిక కంపెనీ వెబ్ సైట్ www.b2bsofttech.com, స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ అనగా BSE లిమిటెడ్ www.bseindia.com పై కూడా లభ్యమగును. అదనముగా నోటీసు సెంట్రల్ డిపాజిట్ సర్వీసెస్ (ఇండియా) లిమిటెడ్ ("CDSL") వెబ్ సైట్ www.evotingindia.com పై కూడా లభ్యమగును.

VC / OAVM ద్వారా AGM హాజరగు సభ్యులను AGM ప్రారంభమగు నిర్ణీత సమయమునకు 15 ని. ముందుగా అనుమతించెదరు. మరియు CDSL వారి www.evotingindia.com ద్వారా ఏర్పాటు చేసిన సదుపాయం ద్వారా AGM సమయములో కూడా అనుమతించెదరు. కంపెనీ యొక్క AGM కొరకు లాగిన క్రెడిట్ లైన్ లాగిన అవుతు EVSN ఎంపిక చేసుకోవచ్చును. నోటీసులో తెలిపిన VC / OAVM ద్వారా AGM లు హాజరగుటకు ఈ పద్ధతిని అనుసరించవచ్చును. VC / OAVM ద్వారా AGM పాల్గొను సభ్యుల హాజరును సదరు చట్టంలోని సెక్షన్ 103 క్రింద కోరే యొక్క సేకరణ ప్రయోజనార్థం లెక్కించబడును. ఎవరైనా సభ్యులకి AGM సమయములో లేదా అంతకు ముందు ఏవైనా సాంకేతిక సహాయం అవసరమైనచో ఈ క్రింద వారిని సంప్రదించవచ్చును.

శ్రీ రాజేష్ దట్ట, మేనేజర్,
 సెంట్రల్ డిపాజిట్ సర్వీసెస్ (ఇండియా) లిమిటెడ్,
 ఇ-మెయిల్ : helpdesk.evoting@cdslindia.com సంప్రదించవలసిన వివరములు: 1800225533

కంపెనీలు (నిర్వహణ మరియు పరిపాలన) రూల్స్, 2014లోని రూల్ 20 మరియు సదరు చట్టంలోని సెక్షన్ 108 లోని సదుపాయముల క్రింద మరియు సెబీ రెగ్యులేషన్స్ యొక్క రెగ్యులేషన్ 44 మరియు సాధారణ సమావేశములపై స్టాండ్ బై స్టాండర్డ్స్ అనుసరిస్తూ CDSL ద్వారా కంపెనీ యొక్క ఏర్పాటు చేసిన AGM వద్ద వ్యాపార లావాదేవీలకు సంబంధించి రిమోట్ ఇ-ఓటింగ్ సదుపాయము కలదు. ఆర్టీ రిమోట్ ఇ-ఓటింగ్ సదుపాయమును కంపెనీ వారు CDSL ద్వారా అవసరమైన ఏర్పాట్లను చేసినారు. నోటీసులో తెలిపిన రిమోట్ ఇ-ఓటింగ్ కొరకు వివరణాత్మక వివరణ మరియు నిబంధనలను ఈ క్రింద తెలిపినారు. కావున సభ్యులందరినీ కోరడమేమనగా:

- క్రింద తెలిపిన సమయములలో రిమోట్ ఇ-ఓటింగ్ సదుపాయము లభ్యమగును.

రిమోట్ ఇ-ఓటింగ్ యొక్క ప్రారంభము	సెప్టెంబర్ 23, 2020 బుధవారం ఉా 9.00గంల నుండి(IST)
రిమోట్ ఇ-ఓటింగ్ ముగింపు	సెప్టెంబర్ 25, 2020 శుక్రవారం సా. 5.00గంల వరకు (IST)

- కటాఫ్ అనగా తేది: సెప్టెంబర్ 18, 2020 శుక్రవారం నాటికి డిపాజిట్ చేయబడిన నిర్వహిస్తున్న రిజిస్ట్రార్లో ఎవరిపేరునైతే నమోదైన సభ్యులు/ ప్రయోజిత యజమానులు AGM సమయములో రిమోట్ ఇ-ఓటింగ్ లేదా ఇ-ఓటింగ్ సదుపాయమును వినియోగించుకొనవచ్చును.
- కటాఫ్ అనగా తేది: సెప్టెంబర్ 18, 2020 శుక్రవారం నాటికి కంపెనీ యొక్క సెంట్రల్-ఆఫ్ డిపాజిట్ షేర్ క్యాంటిలీలో వారి షేర్లను అనుసరించి సభ్యులు ఓటింగ్ హక్కును పొందగలరు. ఎవరైనా వ్యక్తి AGM నోటీసు పంపిన తరువాత కంపెనీ యొక్క షేర్ కలిగియున్నచో మరియు కటాఫ్ తేది నాటికి షేర్లు కలిగియున్నచో వారు helpdesk.evoting@cdslindia.com వారికి వారి ఫోలియో సం/ DPID మరియు క్లయింట్ ఐడి నెం.ను పంపి ఒక వినకొరకు లాగిన ఐడి మరియు పాస్ వర్డ్ పొందవచ్చును.
- ఒకవేళ రిమోట్ ఇ-ఓటింగ్ కొరకు CDSL వద్ద ఐడివరకే సమాధియిస్తున్నట్లుతే ఆర్టీ సభ్యులు ప్రస్తుతం ఉన్న యూజర్ ఐడి మరియు పాస్ వర్డ్స్ ను ఉపయోగించి రిమోట్ ఇ-ఓటింగ్ ద్వారా వారి ఓటు హక్కును వినియోగించుకొనవచ్చును. యూజర్ ఐడి మరియు పాస్ వర్డ్ పొందుటకు సంబంధించి నోటీసులో వివరణాత్మక పద్ధతిని తెలుపబడుతుంది.
- AGM కు ముందుగా రిమోట్ ఇ-ఓటింగ్ ద్వారా వారి ఓటు హక్కు వినియోగించుకొన్న సభ్యులు VC / OAVM ద్వారా AGM పాల్గొనుట/ హాజరుకావచ్చును. కానీ మరల ఓటు వేయుటకు అనుమతించరు.
- VC / OAVM ద్వారా హాజరైన సభ్యులు మరియు రిమోట్ ఇ-ఓటింగ్ ద్వారా తీర్మానము కొరకు రిమోట్ ఇ-ఓటింగ్ ద్వారా ఓటు వేయని వారు AGM సమయములో ఇ-ఓటింగ్ ద్వారా ఓటు వేయుటకు అర్హులు. AGM సమయములో ఇ-ఓటింగ్ కొరకు వివరణాత్మక పద్ధతులు మరియు నిబంధనలను నోటీసులో తెలుపబడుతుంది.
- కంపెనీ వారు ఏర్పాటుచేసిన DPలు/కంపెనీ/RTA వద్ద ఇ-మెయిల్ ద్వారా నమోదు కానీ సభ్యులు ఎలక్ట్రానిక్ పద్ధతి ద్వారా వార్షిక రిపోర్ట్ మరియు నోటీసు అందుకొనుటకు పరిమితి ప్రయోజనార్థం సభ్యులు కంపెనీ వారు ఏర్పాటు చేసిన సదుపాయమును వినియోగిస్తు క్రింద తెలిపిన వెబ్ సైట్: <https://www.cilsecurities.com> అనుసంధానం చేస్తూ సభ్యులు వారి ఇ-మెయిల్ ఐడిలను నమోదు చేసుకొనవచ్చును.
- ఇప్పటి వరకు ఇ-మెయిల్ ఐడిలతో నమోదు కానీ సభ్యులను ఖాతా కర్రాచంలో వారి షేర్లు కలిగియున్నవారు కంపెనీ/RTA వద్ద మరియు డి. మేటీరియల్స్ రూపంలో షేర్లు కలిగియున్నవారు DPల వద్ద నమోదు కావలసినదిగా కోరబడుతుంది.
- రిమోట్ ఇ-ఓటింగ్ ద్వారా ఓటు వేయుట కొరకు లేదా సభ్యులందరు AGM సమయములో ఇ-ఓటింగ్ కొరకు (ఖాతా కర్రాచంలో షేర్లు కలిగిన సభ్యులతో కలుపుకొని/ DPలు/కంపెనీ/RTA వద్ద ఇ-మెయిల్ చిరునామాలు నమోదు కానీ వారందరికీ కలుపుకొని) వివరణాత్మక పద్ధతులు మరియు నిబంధనలను నోటీసులో తెలుపబడుతుంది.

కోర్టు డైరెక్టు 26వ వార్షిక సాధారణ సమావేశమును స్వచ్ఛముగా మరియు పారదర్శక

MANA TELANGANA

